
環境・体制整備
①こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。
36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
4 件の回答

個人指導時はスペースがあるが、グループ指導の内容等によっては狭いのかなと思います。

個別なので一部屋使わせていただき十分だと思います。

言語コミュニケーションを学ぶには十分なスペースだと思います。

教材が多い

保護者向け　　　放課後等デイサービス評
価表　おおきなかぶ
36 件の回答

分析を公開

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない19.4%

80.6%

https://docs.google.com/forms/d/1CFMr_QmL0TxFn-pcT9yX3P_vZHE_sO4eFqq_38pj5Gw/edit#start=publishanalytics


環境・体制整備
②職員の配置数は適切であると思いますか。
36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
3 件の回答

来所すると、職員の方が複数人いらっしゃると思います。

マンツーマンで見てもらえてるので。

マンツーマンのため信頼関係ができているような気がします

環境・体制整備
③生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境（※1）になっ
ていると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バ
リアフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされていると思います
か。
36 件の回答

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

8.3%

91.7%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない11.1%

38.9%

44.4%



ご意見をお聞かせください。
6 件の回答

されていると思います。

一軒家を改装した空間のためバリアフリーは難しそうですが情報伝達はもう少し視覚誘導など
して頂き分かりやすくなると助かります。

一戸建てなので難しいと思います。

階段の段差が大きくバリアフリーとは言い難い

グループで、次回の予定を、ラインでイラストや文字で分かりやすく親にも伝えていただける
事がとても嬉しいです。毎回、息子も確認していて分かりやすいみたいです。

部屋の明かりが暗い気がします

環境・体制整備
④生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思います
か。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。
36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
2 件の回答

なっていると思います。

アットホームな雰囲気で緊張感なく過ごせてると思います。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

91.7%



適切な支援の提供
⑤こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある
支援が受けられていると思いますか。 

36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
4 件の回答

受けられていると思います。

相談も親身になっていただき、専門的なご意見をいただけるので助かっています。

親の気が付かなかった姿や、成長を把握して教えてくださるのでとても助かっています。

子供の現段階での発達に合わせて、又、子供の希望を汲みながら必要なカリキュラムを進めて
もらっています。

適切な支援の提供
⑥事業所が公表している支援プログラム（※2）は、事業所の提供する
支援内容と合っていると思いますか 。         

36 件の回答

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

97.2%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

91.7%



ご意見をお聞かせください。
1 件の回答

合っていると思います。

適切な支援の提供
⑦こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的
に分析された上で、放課後等デイサービス計画（個別支援計画）
（※3）が作成されていると思いますか。           

36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
2 件の回答

されていると思います。

発達具合と、その先に必要となるスキルにつながるような計画を立ててもらえています。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%



適切な支援の提供
⑧放課後等デイサービス計画には、放課後等デイサービスガイドライン
の「放課後等デイサービスの提供すべき支援」の「本人支援」、「家族
支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこどもの支援に必要な項目が
適切に設定され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思い
ますか。
36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
1 件の回答

されていると思います。

適切な支援の提供
⑨ 放課後等デイサービス計画に沿った支援が行われていると思います
か。
36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
1 件の回答

行われていると思います。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

94.4%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

97.2%



適切な支援の提供
⑩事業所の活動プログラム（※4）が固定化されないよう工夫されてい
ると思いますか。         

36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
4 件の回答

されていると思います。

ここ1年ほど、プログラムに変化がないように感じます。

毎回、楽しく参加しています。本人の希望聞きつつも今、息子に必要なことにも取り組んでく
ださっていると思います。

本人のその日の気分でも選択ができ、新しいプログラムも本人に確認しながら取り入れてもら
えています。

適切な支援の提供
⑪  放課後児童クラブや児童館との交流や、地域の他のこどもと活動する
機会がありますか。   

36 件の回答

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

13.9%

80.6%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

16.7%

33.3%

36.1%

13.9%



ご意見をお聞かせください。
3 件の回答

そういった機会があるのか分からないです。

これは難しいと思うので、交流しなくてもいいと思ってます。

特に希望していませんので問題ありません。

保護者への説明等
⑫事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等に
ついて丁寧な説明がありましたか。
36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
1 件の回答

あったと思います。

保護者への説明等
⑬「放課後等デイサービス計画」を示しながら、支援内容の説明がなさ
れましたか。
36 件の回答

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

91.7%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

91.7%



ご意見をお聞かせください。
1 件の回答

説明されてると思います。

保護者への説明等
⑭事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニ
ング（※5）等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行わ
れていますか。

36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
3 件の回答

行われてると思います。

掲示板やパンフレットが置いてあるため参考にさせて頂いています。

様々なテーマでの講演会開催はとてもありがたいです。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

8.3%

83.3%



保護者への説明等
⑮日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状
況について共通理解ができていると思いますか。

36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
3 件の回答

できていると思います。

ラインがとても便利です。もちろんお会いしてお話することもありますが、こっそり伝えてお
きたいことも伝えられて良いです。お陰様で、その時の息子の様子を同じように感じることが
できていると思います。

フィードバックの時に、普段の様子や困りごとを話す機会があり相談ができています。

保護者への説明等
⑯定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。
36 件の回答

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

97.2%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

11.1%

83.3%



ご意見をお聞かせください。
2 件の回答

行われてると思います。

療育のあとに振り返りをしてくださる事が有り難いです。その時に、助言を頂いたり、必要で
あればしっかりと面談の時間を作ってくださっています。

保護者への説明等
⑰事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。
36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
2 件の回答

されていると思います。

現在の生活環境も考慮して、できそうなアドバイスをしてもらえています。

保護者への説明等
⑱父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の
交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、き
ょうだい向けのイベントの開催等により、きょうだい同士の交流の機会
が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。
36 件の回答

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

94.4%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

41.7%

8.3%

19.4%
30.6%



ご意見をお聞かせください。
1 件の回答

そういったイベントがあるのかよく分からないです。

保護者への説明等
⑲こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されて
いるとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについ
て周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されて
いますか。
36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
2 件の回答

されていると思います。

そのような状況になったことがありません。

保護者への説明等
⑳こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされてい
ると思いますか。
36 件の回答

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない16.7%

83.3%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

97.2%



ご意見をお聞かせください。
1 件の回答

されていると思います。

保護者への説明等
㉑定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡
体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して
発信されていますか。
36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
1 件の回答

分からないです。

保護者への説明等
㉒個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。
36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
1 件の回答

されていると思います。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

33.3%

13.9%

47.2%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

8.3%

91.7%



非常時等の対応
㉓事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニ
ュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明され
ていますか。また、発生を想定した訓練が実施されていますか。
36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
1 件の回答

訓練が実施されてるのかは分からないです。

非常時等の対応
㉔事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要
な訓練が行われていますか。
36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
1 件の回答

訓練が行われてるのか分からないです。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

50%

13.9%

36.1%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

22.2%

63.9%

11.1%



非常時等の対応
㉕事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される
等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思います
か 。
36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

非常時等の対応
㉖事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡
や事故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。
36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
2 件の回答

そういった状況になっていないため

そのような状況になったことがありません。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

41.7%

16.7%

41.7%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

44.4%

13.9%

41.7%



満足度
㉗こどもは安心感をもって通所していますか 。
36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
2 件の回答

だいぶ慣れてきていて、安心感がある。

担当の先生に生意気なクチをきけるくらいに心を許しています。先生には大変申し訳ないと思
っていますが、母親に対する態度と同じなので家族のような存在なのだと思います。

満足度
㉘こどもは通所を楽しみにしていますか。
36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
2 件の回答

その日によります。

楽しいと言っています。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

8.3%

83.3%



満足度
㉙事業所の支援に満足していますか。
36 件の回答

ご意見をお聞かせください。
1 件の回答

満足しています。

長い時間アンケートにご回答いただきありがとうございました。おおきなかぶへのご
要望等、何でも結構です。皆さまの声をお聞かせください。
6 件の回答

いつもありがとうございます。子供は楽しみに通所しています。おおきなかぶさんは、子供に
とってひとつの安心できる居場所になっていると思います。

いつも親身になって頂きありがとうございます。もう少し頻度を上げて通所したいのですが人
気のため中々叶わないのが少し残念ではあります。これからもよろしくお願いいたします。

いつも子供に寄り添って支援をして下さり感謝しております。ありがとうございます。

いつも丁寧に支援いただきありがとうございます。

子どもが話しやすい環境にして頂けてると思います。

子供の発達や生活態度などに関して、学校や他デイサービスでは対応しきれない部分を個別に
支援して頂ける場があることが、何よりも救いになっています。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利用規約 - プライバシー ポリシー

Does this form look suspicious? レポート

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

 フォーム

https://policies.google.com/terms
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